Teorema do trabalho

Formulacdo do Problema Estado Triplo de Tenséao

» ¢ Estudo das tensoes

® Relagdes constitutivas

® Equilibrio

¢ Compatibilidade » ® Estudo das deformagoes
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Teorema do trabalho

Campo de tensfes estaticamente admissiveis
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Teorema do trabalho

Campo de deslocamentos cinematicamente admissiveis
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Teorema do trabalho

Na Teoria da Elasticidade Linear

T=] "] e fav =
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T=[ 4] furjas + [ {F°f ufav
S Regra da derivacao

+
Teorema de Gauss ou da Divergéncia
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Teorema do trabalho

Na Teoria da Elasticidade Linear

O trabalho interno é dado por:

777
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Seja, por exemplo: Considerando todos os termos, resulta:
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Teorema do trabalho

Na Teoria da Elasticidade Linear

Seja: ! > Y
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Teorema do trabalho

Na Teoria da Elasticidade Linear

Pelo teorema do divergente: .
J A=A XY 2)e,+A(XY,2)e, +A (XY, 2)e,
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Teorema do trabalho
Na Teoria da Elasticidade Linear
Como 'I_'inS , obtém-se:

To= [ (RUE+ £ £ 5w dS + [ (F,°u+ £,°v + ,°we)dv
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